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ZÁPIS Č. 2/2015 
z jednání správní rady MAS Naděje o.p.s.  

ze dne 2. února 2015 
v zasedací místnosti kontaktní kanceláře MAS Naděje o.p.s. 

 
 

Přítomni: dle prezenční listiny 
Omluveni: I. Bednár – nemoc, L. Říhová – pracovní záležitosti 
S hlasem poradním: M. Fraško, K. Fridrichová 
(V zápisu nejsou uváděny akademické tituly.) 
 
Jednání zahájil v 15,05 hod. předseda Správní rady (dále jen SR) B. Valvoda. Všechny 
přítomné členy přivítal a konstatoval, že SR je usnášeníschopná. Předložil návrh programu 
jednání: 

1. Informace ředitele o.p.s. o činnosti MAS. 
2. Příprava na účetní uzávěrku, audit a výroční zprávu. 
3. Proces standardizace Místních akčních skupin. 
4. Strategie komunitně vedeného místního rozvoje pro nové plánovací období 2014-

2020. 
5. Přijetí nových partnerů. 
6. Změny a doplnění statutu MAS Naděje o.p.s. v návaznosti na jednání zakladatelů.  
7. Přijetí usnesení Správní rady, závěr jednání. 

 
Usnesení SR č. 5/2015: Správní rada schvaluje program navržený předsedou 
Správní rady. 
(Pro – 4, proti – 0, zdržel se – 0) 
 
Zapisovatelem byla zvolena K. Fridrichová a ověřovatelem B. Valvoda. 
Usnesení SR č. 6/2015: Správní rada schvaluje program navržený předsedou 
Správní rady. 
(Pro – 4, proti – 0, zdržel se – 0) 
 
Ad 1) 

a) M. Fraško krátce informoval členy SR o běžících projektech. V projektu Animace 
Naděje obdržela odpověď od přezkumné komise MZe ve věci udělení korekce ve výši 
159.420,-. V dopise komise sděluje, že naší žádosti o zrušení udělení neoprávněné 
korekce bude vyhověno na základě zpřesnění Pravidel opatření III.4.1. ze dne 
15. ledna 2015. Další korekce ve výši 36.190,- bude zařazena na další program 
jednání přezkumné komise dne 29. ledna 2015. Odpověď bychom tedy měli obdržet 
v následujících dnech. 

b) M. Fraško dále informoval, že dnes 2. února proběhla třetí koordinační schůzka 
v projektu spolupráce, na kterém se podílí celá Krajská síť MAS Ústeckého kraje (dále 
jen KS MAS ÚK). Na jednání byly především prezentovány procesy monitoringu 
a evaluace podpořených MAS v předchozím dotačním období 2007-2013. 
Na následujícím jednání pracovní skupiny, které se uskuteční v Třebívlicích v režii 
sousedské hostitelské MAS Serviso, bychom si měli po vzájemné konzultaci vyjasnit 
nejideálnější proces monitoringu a evaluace v návaznosti na zkušenosti všech 
spřátelených MAS v předchozím období. Na základě této shody pak bude vypracována 
metodika.  
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c) Co se týče projektu Naše vlídná nádraží, prezentoval M. Fraško především seminář 
v Obrnicích proběhlý ve dnech 22. – 23. leden 2015 na téma „Budoucnost 
regionálních drah v legislativním prostředí ČR a EU“. V současné době je plánován 
poslední v řadě již čtvrtý seminář, který by měl proběhnout ve Všeradicích ve dnech 
25. – 27. únor 2015. Z důvodu mnoha omluv zástupců obcí bude možná nutná změna 
termínu semináře, na kterém má být přítomna i kontrola SZIFu. B. Valvoda dále 
vystoupil s požadavkem na individuální pracovní setkání zástupců našich obcí 
zastoupených v projektu (Bělušice, Lišnice, Korozluky, Obrnice, Skršín) s panem 
Ctiborem Žežulkou – zpracovatelem studie „Švestková dráha – Čížkovice – Třebívlice 
– Obrnice“. SR s návrhem souhlasila  a jednání bylo naplánováno na 18. února 2015. 
B. Valvoda vyzdvihl nutnost spolupráce se sousední MAS Serviso, která by měla 
rovněž připravit pracovní jednání zástupců obcí se zpracovatelem studie na svém 
území.   

Usnesení SR č. 7/2015: Správní rada bere na vědomí informace ředitele 
společnosti o činnosti MAS.  
(Pro – 4, proti – 0, zdržel se – 0) 

 
Ad 2) 

B. Valvoda se zeptal, k jakému datu bude připravena účetní uzávěrka MAS. 
M. Fraško, sdělil, že zřejmě do 31. března 2015, v dubnu budou podklady předány 
auditorovi. Během měsíce května – června bude probíhat proces shromažďování 
podkladů pro výroční zprávu za rok 2014, která musí být do konce června 2015 
schválena Valnou hromadou Místního partnerství a vyvěšena na webu. M. Perout 
na základě této informace informoval všechny přítomné, že může poskytnout kontakt 
na auditora v Praze. M. Fraško připustil možnost spolupráce s pražskou firmou, 
podstatné při rozhodování je cena auditu a dodržení termínu dokončení. Zdůraznil, 
že by si přál mít audit hotový do 10. června 2015. Sdělil také, že 24. února zasedá 
Dozorčí rada o.p.s. a Dozorčí rada Místního partnerství, kde bude prezentován 
rozpočet společnosti vč. organizační složky Místní partnerství na rok 2015.  

Usnesení SR č. 8/2015: Správní rada bere na vědomí informace ředitele 
společnosti k přípravě na účetní uzávěrku, audit a výroční zprávu společnosti 
za rok 2014.    
(Pro – 4, proti – 0, zdržel se – 0) 
  
Ad 3) 

V rámci standardizace probíhá zpracování žádosti, kterou se v současné době zabývají 
administrativní pracovnice MAS. Na dnešním dopoledním setkání KS MAS ÚK byla 
žádost konzultována s MAS Labské skály. Podklady jsou již z 90% připravené. Chybí 
nám především souhlas s působností zastupitelstva města Lom.  

Usnesení SR č. 9/2015: Správní rada bere na vědomí informace ke standardizaci 
místních akčních skupin.    
(Pro – 4, proti – 0, zdržel se – 0) 
  
Ad 4) 

B. Valvoda informoval všechny přítomné o setkání starostů, které proběhlo 
dne 28. ledna 2015. Na tomto setkání byli představitele obcí informováni o stávajícím 
znění Integrovaného operačního programu, v němž se předpokládá výrazně vyšší 
finanční alokace, na druhé straně se zužuje možnost směrování investiční podpory. 
Na poradě byly podrobně prezentovány obdržené zásobníky projektů především 
z pohledu jejich „napasování“ na jednotlivé operační rámce, které jsou stále v neurčitě 
fázi z důvodu připomínkování Evropskou komisí. Naše MAS byla v nedávné době 
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vyzvána ke spolupráci s Ústeckým krajem, který si vyžádal současnou verzi strategie 
vč. příloh k nahlédnutí a připomínkování. ÚK chce vědět, jak jsou MAS připraveny 
na nadcházející dotační období. Tuto spolupráci jsme s vděkem přivítali. M. Fraško dále 
informoval, že se dnes před jednáním Správní rady konalo jednání Valné hromady 
KS MAS ÚK a že veškeré podklady z tohoto jednání budou zaslány emailem členům 
Správní rady. M. Perout informoval o tom, že 16. února 2015 bude probíhat 
zastupitelstvo v Korozlukách,  na jehož veřejné jednání by mohla být  pozvána i široká 
veřejnost k  připomínkování strategie v současné fázi rozpracovanosti. M. Perout slíbil, 
že bod o strategii bude přidán do programu jednání zastupitelstva obce. (Jde 
o povinnost MAS projednávat přípravu Strategie komunitně.) 

Usnesení SR č. 10/2015: Správní rada bere na vědomí informace k SCLLD.    
(Pro – 4, proti – 0, zdržel se – 0) 
 
Ad 5) 

Předsedající předložil Správní radě ke schválení přihlášky nových subjektů za partnery 
MAS Naděje, o.p.s.  Jedná se o tyto subjekty: 

- DOTERM SERVIS s.r.o. - právní nástupce, Meziboří 
- Městské technické služby Lom, příspěvková organizace 
- Základní škola a mateřská škola Lom 
- Obec Braňany 

Usnesení SR č. 11/2015: Správní rada schvaluje přijetí nových partnerů a sice: 
• DOTERM SERVIS s.r.o. - právní nástupce, Meziboří 
• Městské technické služby Lom, příspěvková organizace 
• Základní škola a mateřská škola Lom 
• Obec Braňany 

(Pro – 4, proti – 0, zdržel se – 0) 
 
Ad 6) 

Dále B. Valvoda přistoupil k projednání návrhu změny statutu na verzi č. 23. Změna je 
navrhována následkem rozhodnutí zakladatelů ze dne 16. prosince 2014, kteří se na 
základě doporučení Správní rady rozhodli ve statutu upravit článek IV., bod 12. Nové 
znění bodu 12 by mělo znít: „Členy Správní rady jmenuje zakladatel Společnosti, pokud 
v zakládací smlouvě nestanovil jinak“.   

Usnesení SR č. 12/2015: Správní rada schvaluje verzi č. 23 statutu Společnosti.     
(Pro – 4, proti – 0, zdržel se – 0) 
 
Jednání Správní rady ukončil předsedající B. Valvoda v 16,00 hod. 
 
 
Zapsal: K. Fridrichová 
 
 
Ověřil: B. Valvoda     
        


